
 

 

 

 

Loudmouth CSE Awareness Training 18/05/15 

 

On 18th May 2015 Loudmouth Education & Training delivered a training session for 34 

professionals in Sandwell, to raise awareness of Child Sexual Exploitation.  

The training was one of two sessions delivered for Sandwell SCB and the evaluation results are 

as follows:  

 

 

 

 

1 (Lowest) 2 3 4 5 (Highest)

Series1 0% 0% 0% 4% 96%
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On a scale of 1 to 5, how aware has the training made you of sexual 
exploitation and abuse of power and control in relationships?



 

 

 

1 (Lowest) 2 3 4 5 (Highest)

Series1 0% 0% 0% 8% 92%
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On a scale of 1 to 5, how aware has the training made you of how easily 
these relationships form and how hard they are to get out of?

1 (Lowest) 2 3 4 5 (Highest)

Series1 0% 0% 0% 14% 86%
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On a scale of 1 to 5, how aware has the training made you of 
relevant and appropriate services that can offer support around 

sexual exploitation e.g. MASH, CSE Team, Barnardo’s?



 

 

 

1 (Lowest) 2 3 4 5 (Highest)

Series1 0% 0% 0% 21% 79%
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On a scale of 1 to 5, how aware has the training made you of the 
signs of sexual abuse?

1 (Poor) 2 3 4 5 (Excellent)

Series1 0% 0% 0% 0% 100%
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On a scale of 1 to 5, how do you rate the training overall?



 

How will your practice improve and what actions will you take as a result of this course? 
Use and share Barnardo’s Tool. Signs of CSE 
Share this info with children in school. 
Brief parents on signs of grooming 
Where to seek advice when in doubt. Not to ignore it. 
 
Any other comments about the course? 
 
Very believable. Drama has a real impact.  
Better than ordinary training. 

1 (Poor) 2 3 4 5 (Excellent)

Series1 0% 0% 0% 0% 100%
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On a scale of 1 to 5, would you rate the actors / trainers?


